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ATA SESSÃO PTENÁRN ORDINÁRA N93OI2O2I

Ata da Primeira Sessão Legislativa. Segundo Período Legisiativo - Biênio 2O2L/2022 da

Legislatura 2O2L/2O24. Ao quinto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e unç às

dezenove horas, sob a presidência do vereador Fabricio Duarte Holovka e secretariado pela

vereadora Marlene Soares Munhoz. Reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a

presença dos vereadores: Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio Adir de Lara, Amadeus Penga,

Antonio Fernando Teigão, Deonizio Cedorak, Eliseu Latczuk, Fabricio Duârte Holovka, João

Edival Aramoni, Lucimar Camilo da Rosa, Luiz Ricardo Dal Santôs, Marlene Soares Munhoz e
Valdomiro Rodrigues de Lima e Rodrigo Cordeiro Teixeira. Havendo número legal o
Presidente declarou aberta a sessão plenária ordinária. Solicitou a leitura do texto reflexivo,
após a execução do hino de Pitanga. Em seguida colocou em discussão e votação a ata
anterior, que foi aprovada por unanimidade de votos. Após solicitou a Secretária e

vereadora Marlene a leitura do expediente: MATÉR|A DO LEGISIATIVO: lndicação n"
126/2027 Antonio Adir de Lara - Sugerindo ao Executivo Municipal gue seja feito alteração
no índice oficial do Município de Pitanga retirando o (|GP-M) índice Geral de Preços do
Mercado que é utilizado como índice oficial, e adotando como índice oficial o (IPCA) índice
Nacional de Preços ao Consumidor Amplo. Essa indicação faz-se necessária pela discrepância
entre os índices utilizados para correção das receitas e despesas do Município. lndicação n'
127 /2021 Agnaldo Vujanski de Jesus - Sugerindo ao Executivo Municipal que seja feita
pavimentação asfáltica na Rua Antonio Vieira. Justifica-se em.razão do fato de que as ruas

laterais todas já estão pavimentadas, restando tão somente este trecho que mede
aproximadamente uns 600m. Em seguida o Presidente Fabricio deferiu as indicações
apresentadas e passou para o expediente de plenário. A vereadora Lucimar Camilo da Rosa

agradeceu a presença de seu pai na sessão. Pediu o voto favorável ao seu requerímento para

convidar as representantes dg projeto realizado no outubro rosa, denominado "Dignidade
Feminina", para divulgação dó mesmo no expediente do plenário da sessão. Comentou que
a doação da campanha será encaminhada as mulheres cadastradas e identificadas em
situação de vulnerabilidade soCial. Na sequência a vereadora Marlene SoaÍes Munhoz teceu
comentários da campanha do outubro rosã na prevenção do câncer de mama, Agradeceu a

secretaria do interior pelo trabalho realizado na manutenção de estradas e solicitou
melhorias em outras regiões. Após o vereador Antonio Adir de Lara comentou sua
indicâção, reforçou o pedido de manutenção das estradas rurais e pontes. Aparte a

vereadora Lucimar parabenizou as palavras do véreador Adir e reforçou o pedido de investir
em mais recursos para o interior. O vereador Adir falou para que o prefeito olhe com rnais

carinho para realizar essas manutenções. Em seguida o vereador Eliseu Latczuk concordou
com a indicação do vereador Adir em relação a revisão do índice IGPM. Comentou do pouco

investimento no interior. Aparte a vereadora Lucimar reforçou unÍ pedido do vereador Eliseu

ao Executivo para dar mais atenção a comunidade do Parque lndustrial. O vereador Eliseu

disse que irá lutar por recursos para a comunidade do Parque lndustrial e sànta Lurdes. Na

sequência o vereador Ricardo Dal Santos fez cobranças ao Executivo em relação às estradas
e pontes rurais. Em seguida o vereador Deonizio Cedorak reforçou o pedido de manutenção
de estradas, lamentou a falta de manilhas na secretaria de agricultura para manutenção de
bueiros, devido a licitação estar parada. Aparte o vereador Agnaldo informou através do
secretário da agricultura que será aberta a licitação na próxima sexta feira para aquisição de
manilhas. O vereador Deonizio sugeriu a terceirização do trabalho para ajudar as pessoas do

Iteração do índice
e recursos para aIGPM. Após o vereador Antonio Fernando Teigão sugeriu mais rep d
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interior, disse que é favorável a indicação do vereador Adir em relação
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secretaria do interior. Disse que é favorável a indicação do vereador Adir a alteração do
índice IGPM. Na sequência o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus falou da dificuldade em
administrar o setor público. Aparte o vereador Eliseu falou que o município tem dinheiro
para investir no interior. O vereador Agnaldo parabenizou a gestão do Prefeito Maicol,
comentou as expectativas de melhorias para o município. Após o vereador Rodrigo Cordêiro
Téixeira agradeceu a aprovação da moção de apoio ao assedio não é bacana de sua autoria.
Elogiou o vereador Agnaldo. Aparte o vereador Agnaldo sugeriu ao Presidente a transferir
recursos que sobram da Câmara para o Executivo repassar paia a secretaria do interior. O

vereador Rodrigo explicou os gastos com a pandemia e os investimentos já realizados em
todas as secretarias. Em seguida o vereador Valdomiro Rodrigues de Lima comentou dos
avanços que o município tem, tanto na cidade, quanto no interior. Aparte o vereador
Agnaldo defendeu o planejamento do Prefeito. O vereador Valdomiro comentou que há o
planejamento de melhorias para várias localidades do município, reforçou o pedido de
manutenção das ruas da cidade. Sugeriu a mudança da faixa de pedestres, e que seja feito
faixas para ônibus parar. Em seguida o Presidente Fabricio passou para a ORDEM DO DlA.
Em única discussão e votação o projeto de lei ns 29/202L do Executivo - Autoriza a abertura
de crédito adicional especial no orçamento do Município de Pitanga. Após chamada nominal
dos vereadores foi aprovado por unanimidade de votos. Em única discussão e votação o
requerimento ne 291202t da vereadora Lucimar Camilo da Rosa. Após chamada nominal dos
vereadores foi aprovado por unanimidade de votos. Em 2q discussão e votação o projeto de
lei ns 2l2O2l do Legislativo - lnstitui a Declaração Municipal de Direitos de Liberdade
Econômica, estabelece normas parâ atos de liberação de atividade econômica e a análise de
impacto regulatório e dá outras providências. Após chamada nominal dos vereadores foi
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou à secretária Marlene
para fazer a declaração verbal da presença dos veteadores, ao qual foi declarada a presença

de todos. Após o Presidente passou para o expediente de explicações pessoais. O vereador
Fernando disse que quer o bem do município. Na sequência a vereadora Lucimar comentou
da sua participâção na audiência pública referente a prestação de contas, explicou o desafio
para gastar o dinheiro público. Em seguida o vereador Valdomiro pediu aos secrétários da
prefeitura, e a secretária da promoção social Genilda para que veja a possibilidade de mudar
o PPA para os próximos anos para destinação de dinheiro para as escolas confeccionareó
lembranças de datas comemorativas. Após o vereador Ricardo disse que não julga a

competência da gestão do Prefeito Maicol, pois sabe como é demorado o setor público. Na
sequência o vereador Agnaldo explicou que haverá projetos de melhorias de estradas para
todas as comunidades. Após a vereadora Marlene explicou a obra provisória da ponte da
comunidade da Borboleta Abaixo, disse que irá lutar para que a construção seja feita de
concreto. Em seguida o vereador Adir falou da competência da gestão do Prefeito, frisou a

importância da atividade rural. Após o vereador Eliseu entou da obrigação de cada
vereador em conhecer o orçamento do município. seguida o Presidente Fabricio
parabenizou a fala de todos os vereadores dura a sessão, comentou os assuntos
abordados. Nada mais havendo declarou encerrada resente sessão.

Fabricio Duerte Holovka
. Presidente
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